
TLAPKA 
V RUKÁVU
Jak to vidí senioři

Sběr dat probíhal od 22. 5. do 31. 7. 2024 
a zúčastnilo se ho 57 seniorů a seniorek.



DOTÁZANÝCH SENIORŮ
MÁ DOMA ZVÍŘECÍHO
SPOLEČNÍKA

84%



HLAVNÍ PŘÍNOS: MÁM DOMA
ZVÍŘECÍHO MAZLÍČKA

“SPOLEČNOST”

“CÍTÍM SE POTŘEBNÝ”

“NUTÍ MĚ K POHYBU”
“PRO MĚ JE TO RODINA”

“POMŮŽU OPUŠTĚNÉ DUŠI”



Z NICH SE OBÁVÁ, 
ŽE V PŘÍPADĚ JEJICH
HOSPITALIZACE NEBUDE  O
JEJICH ZVÍŘE POSTARÁNO

60%



2 ZE 3 SENIORŮ SE PŘI POŘÍZENÍ
ZVÍŘETE ROZHODUJÍ PODLE TOHO,
JESTLI SE O ZVÍŘE BUDE MÍT KDO
POSTARAT V PŘÍPADĚ JEJICH NEMOCI



NA JAK DLOUHO BYSTE SI
VZALI DO DOČASNÉ PÉČE
ZVÍŘE?

Jak bude potřeba Krátkodobě

Dlouhodobě

Dle situace



JAKÉ VIDÍTE PŘÍNOSY 
TLAPKY V RUKÁVU?

84 %POJISTKA PRO PŘÍPAD 
ZHORŠENÍ ZDRAVOTNÍHO STAVU 

NEBO HOSPITALIZACE

36 %MOŽNOST PORADIT SE
V PÉČI O ZVÍŘE

10 %SDÍLENÍ FINANČNÍCH NÁKLADŮ



Z ČEHO MÁTE NEJVĚTŠÍ
OBAVU U TLAPKY V RUKÁVU?

Bojím se, že si na zvíře v dočasné péči 
tak zvyknu, že ho již nedám pryč.

86 %



JAK STARÉ ZVÍŘE BYSTE
PŘIJAL*A DO DOČASNÉ PÉČE?

Věk zvířete nehraje roli

Ve středním věku

Zvířecí senior

Mladší



JAKÉ ZVÍŘE BYSTE SI VZAL*A
DO DOČASNÉ PÉČE?


